



INFOCITY MUNICIPAL ENTERPRISE  
OF THE KHARKIV CITY COUNCIL

**ІНФО**сіті

[🏠](#) / [Відео](#) / Відновлення Харкова: представлені проєкти світових та українських архітекторів

# Відновлення Харкова: представлені проєкти світових та українських архітекторів

10.10.2024 14:48 👁 29

Автор: [Марія Соловйова](#)

Харків чекає масштабне відновлення. Провідні архітектори світу, спеціалісти з Оксфордського і Гарвардського університетів та українські фахівці працюють над проєктами відбудови прифронтового міста. Роботи також представили на Міжнародному конкурсі «Kharkiv Housing Challenge». Журі якого очолює британський архітектор Норман Фостер, що бере участь у розробці Генерального плану Харкова. До складу журі також увійшли Харківський міський голова Ігор Терехов, представники міжнародних та місцевих компаній і організацій, а також експерти зі світовим ім'ям.

Для участі в конкурсі було подано 259 проєктів з відновлення Північної Салтівки, в тому числі 27 робіт надійшло від українських архітекторів. І журі обрало 20 найкращих, де передбачено відновлення пошкоджених багатоквартирних будинків з урахуванням підвищення безпеки та

енергоефективності. Враховано і створення зручного громадського простору навколо. Мер Ігор Терехов відзначив найцікавіші проекти серед представлених – це будівництво багатофункціональних укриттів, будівництво соціального житла, переробка відходів руйнувань та утеплення будівель.

### **ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА**

*Дуже важливо, що дуже багато проектів, які були подані, пропозиції. Кожна з них дуже цікава, але, як на мою думку, є найкращі, є більш ті, які потребують ще доопрацювання. Але перш за все хочу подякувати всім учасникам, які приєдналися, які були небайдужі для того, щоб відбудувати наше місто, місто Харків.*

Своєю чергою Лорд Норман Фостер повідомив, що за результатами обговорення буде визначена трійка лідерів. І переможці конкурсу отримають грошові винагороди: 6 тис. євро – за перше місце, 3 тис. євро – за друге, 1 тис. євро – за третє. Результати конкурсу та подальші плани щодо обраних проектів оголосять 21 жовтня.

## **ОСТАННІ НОВИНИ**

[У Харкові відновлюють асфальтобетонне покриття після обстрілу \(фото\)](#)

[Харківські патрульні затримали водія з підробленим документом](#)

[На Харківщині виявили сказ у кози](#)

[569 ворожих мін та боєприпасів знешкоджено саперами ДСНС Харківщини минулого тижня](#)

[Влада оголосила примусову евакуацію з 10 населених пунктів Борівської громади](#)

Категорія: [Відео](#)

Теги: [відбудова міста](#), [харків](#)

## **НОВИНИ ПАРТНЕРІВ**

